
 
 

ผลประเมินความพึงพอใจผู้เข้าร่วมโครงการ 

“โครงการปฐมนิเทศอาจารย์ใหม่ ” 

วันที่ 10 กันยายน 2557 ห้องศูนย์ศิลปกรรมและกิจกรรมพเิศษ  

เคร่ืองมือที่ใช้ 

 เครื่องมือที่ใชใ้นการเก็บข้อมูลครั้งนี ้จะเป็นแบบสอบถามประกอบด้วย 3 ตอน 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 

 ตอนที่ 2 ความคิดเห็นในการเข้าร่วมโครงการ โดยมีลักษณะเป็นแบบสอบถามมาตราส่วน

ประมาณค่า  ( Rating Scale) 5 ระดับดังนี้ 

    5 คะแนน  มากที่สุด 

    4 คะแนน  มาก 

    3 คะแนน  ปานกลาง 

    2 คะแนน  น้อย 

    1 คะแนน  น้อยที่สุด 

   การแปลผลข้อมูล 

ในการแปลความหมายของข้อมูล แปลผลจากค่าเฉลี่ยเลขคณิต ( ̅ 

โดยใช้หลักเกณฑ์ดังนี้ 

    ค่าเฉลี่ยเลขคณิต ( ̅ )             ความหมาย 

    4.500 – 5.000      มากที่สุด 

    3.500 – 4.499      มาก 

    2.500 – 3.499      ปานกลาง 

    1.500 – 2.499      น้อย 

    1.000 – 1.499      ที่สุด 

  

 ตอนที่ 3  ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่น ๆ  

 

การใช้สถติิวเิคราะห์ข้อมูล 

 การวัดระดับความคิดเห็นในการจัดกิจกรรม ใช้การวิเคราะห์ขอ้มูลด้วยค่าร้อยละ ค่าเฉลี่ยเลขคณิต ( ̅)   

และค่าเบี่ยงเบนมาตรฐาน (S.D.) 

 

 

 

 



 
 

ส่วนที่ 1  ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ 

 

ตารางที่ 1   จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 

ชาย 2 100 

หญิง 0 0 

รวม 18 100.0 

 

ตารางที่ 2   จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 

ต่่ากว่า 15 ปี 0 0 

15-24 ปี 0 0 

25-34 ปี 0 0 

35-44 ปี 0 0 

45ปีขึ้น 2 100.0 

รวม 2 100.0 

 

ตารางที่ 3   จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามประสบการณ์ในการท างาน 

ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 

ต่่ากว่า 1 ปี 0 0 

1-5 ปี 2 100 

6-10 ปี 0 0 

11-15 ปี 0 0 

16-20 ปี 0 0 

20-25 ป ี 0 0 

30 ปี 0 0 

 รวม  2 100.0 
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ส่วนที่ 2  ความคิดเห็นที่มีต่อการด าเนินโครงการ 

 โปรดท่าเครื่องหมาย √ ในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่านมากที่สุด 

ประเด็น ( ̅)    S.D แปลผล 

1. ดา้นรูปแบบการจัดกิจกรรม 

 1. ความเหมาะสมของหัวข้อของการจัดกิจกรรม 4.50 .707 มากที่สุด 

 2.ความเหมาะสมของระยะเวลาการจัดกิจกรรม 4.50 .707 มากที่สุด 

2.  ด้านการบรรยาย 

 1. ความรู้ ความสามารถในการถ่ายทอดความรูข้องวิทยากร 4.50 .707 มากที่สุด 

 2. การท่ากิจกรรมเหมาะสมและสอดคล้องกับหัวข้อของการสัมมนา 4.50 .707 มากที่สุด 

 3. การใช้สื่อประกอบการบรรยาย 5.00 .000 มากที่สุด 

 4. การตอบข้อซักถามหรือแลกเปลี่ยนความคิดเห็น 4.50 .707 มากที่สุด 

3. ดา้นประโยชน์ที่ได้รับ 

 1. ได้รับความรู้ หรอืประโยชน์ตรงตามที่ต้องการ 5.00 .000 มากที่สุด 

  2. สามารถน่าความรูท้ี่ได้รับไปประยุกต์ใชใ้นการท่างาน 4.50 .707 มากที่สุด 

 รวม 4.65 .653 มากที่สุด 

ส่วนที่ 3  ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่น ๆ   

 1. ข้อเสนอแนะต่อการจัดกิจกรรมในครั้งนี้ 

    - 

2. หัวข้อกิจกรรมที่อยากให้จัดในครั้งตอ่ไป 

- 
 


